
                                               ENHMEΡΩTIKO ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

    Αγαπητοί γονείς,  

     Το Υπουργείο Παιδείας, στην προσπάθειά του να διευκολύνει τη διαδικασία υλοποίησης των 
απαραίτητων – λόγω της κατάστασης - προγραµµάτων εξ Αποστάσεως εκπαίδευσης µε ασύγχρονη 
µέθοδο διδασκαλίας, προτείνει να αξιοποιήσουµε τα συστήµατα, δίκτυα και εφαρµογές που έχει 
το ίδιο αναπτύξει και να δηµιουργήσουµε µέσα στο ασφαλές περιβάλλον του Πανελλήνιου Σχολικού  
∆ικτύου ψηφιακές τάξεις , δηλαδή εικονικά εκπαιδευτικά περιβάλλοντα, µέσα στα οποία ο 
εκπαιδευτικός από το σπίτι του θα οργανώνει τα µαθήµατα και τις εργασίες του σε ηλεκτρονικά αρχεία 
και οι µαθητές, από το δικό τους θα  «µπαίνουν» σε άλλο χρόνο,  θα τα ανοίγουν και θα τα 
επεξεργάζονται. 

� Για να έχουν οι µαθητές τη δυνατότητα συµµετοχής τους στη διαδικασία που περιγράψαµε, 
πρέπει να «εγγραφούν»  στο σχολείο, στο οποίο ανήκει η  ψηφιακή τους τάξη - που είναι απόλυτα 
αντίστοιχη µε την κανονική και την δηµιουργούν  οι εκπαιδευτικοί του σχολείου τους - δηλαδή στο 
Πανελλήνιο Σχολικό ∆ίκτυο. Με την εγγραφή θα αποκτήσουν µαθητικό λογαριασµό, δηλαδή 
κάποιους απλούς κωδικούς, για να µπορούν να συνδέονται στις πλατφόρµες, όπου λειτουργούν οι 
ψηφιακές τάξεις και να γίνουν µέλη τους.  

      Απαραίτητα είναι, πριν από την εγγραφή:   

•  Να έχετε προσωπική ηλεκτρονική διεύθυνση (email). 

•  Nα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php για 
να δείτε την αίτηση και να ενηµερωθείτε   για την εφαρµογή του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισµού 
Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων 2016/679 και του νόµου 4624/2019 και  

•  Να γνωρίζετε τον  Αριθµό Μητρώου (Α.Μ.) του παιδιού, γιατί θα σας ζητηθεί. Αν έχετε 
κάποιον Έλεγχο βαθµολογίας, µπορείτε να τον βρείτε εκεί, άλλως, να επικοινωνήσετε µε το σχολείο. 
Παράλληλα,  να κάνετε και έναν έλεγχο στην ορθότητα των στοιχείων του παιδιού. Π.χ. τα δύο 
ονόµατα παιδιών µπορεί ή όχι  να χωρίζονται µε παύλα. Όποιο πρόβληµα και να αντιµετωπίσετε, 
µπορείτε να µας συµβουλευτείτε. 

                Η εγγραφή των µαθητών στο Π.Σ.∆. θα γίνει από τους γονείς στη σελίδα  

                                                       https://register.sch.gr/students 

και η όλη διαδικασία περιέχεται λεπτοµερώς στις οδηγίες 

https://register.sch.gr/students/docs20/StudentsRegisterHelp.pdf 

� Μόλις ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής και έχετε τους κωδικούς, να εισέλθετε, 
βοηθώντας τα παιδιά,  για πρώτη φορά στην πλατφόρµα, που έχουν επιλέξει οι εκπαιδευτικοί 
που εργάζονται στην τάξη σας και να γίνετε µέλη των  ψηφιακών  τάξεων. 

    Σας ενηµερώνουµε ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου δηµιούργησαν τις ψηφιακές τάξεις 

τους στην πλατφόρµα   e - class . 

    Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία έχετε ή  βοήθεια που θα θελήσετε, το κινητό µου 
τηλέφωνο. 

     Παρακαλώ θερµά, να προσπαθήσουµε όλοι να ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής µέχρι την 
Τρίτη το πρωί.                                                                                                                                                                  

                                                                                            Σας εύχοµαι υγεία και καλή δύναµη,                                                                                                                              

                                                                                        Με τη βεβαιότητα της ανταπόκρισής σας                                      

                                                                                                        Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                               

                                                                                       ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


